
ATA Nº 31/2022 

 

Em sessão ordinária realizada no dia 10 de outubro de dois mil e vinte e dois, na sede da Câmara 

Municipal de Vereadores, tendo como Presidente o Vereador Alex Schimelfenig, secretariado pelo 

vereador Osmar Carlos Marinho, contando ainda com a presença dos seguintes Vereadores: Alcindo 

Fernandes Leite, Daniela de Moraes Kowalski, Diego Schneider, Benjamin Fernandes, Joel Pereira, 

Paulo Valdir Dalbão e Valquíria Polli. Sendo que todos os vereadores se faziam presentes, o 

Presidente invocando a proteção de Deus, declarou abertos os trabalhos da presente sessão ordinária 

e solicitou ao Secretário da Mesa que fizesse a leitura da ata da sessão anterior a qual foi aprovada 

por unanimidade dos presentes. A seguir passou-se para a matéria da ordem do dia que constava o 

Projeto de Lei Municipal n° 1.828/2022, que dispõe sobre as Diretrizes Orçamentárias para o 

exercício de 2023. Este Projeto de lei tem o prazo para ser analisado por esta Casa e deve ser votado 

até o dia 05 de novembro. Sendo esta a matéria de iniciativa do Poder Executivo, passou-se para a 

matéria de iniciativa do Poder Legislativo que constava uma Indicação n° 012/2022 de Autoria do 

Vereador Alex Schimelfenig sugerindo que seja construída uma Parada de ônibus próximo a Escola 

11 de abril. O Vereador Alex justificou a sua indicação tendo em vista que recebeu ligações de 

várias pessoas reclamando que o abrigo que tinha foi desmanchado e agora estão sem local para 

aguardar a chegada do ônibus. Sabe-se que muitas pessoas não querem os abrigos em frente a suas 

casas, mas pode ser construído em frente à Escola 11 de Abril que fica bom para todos.  Sendo estes 

os vereadores que usaram a palavra, passou-se para a explicação Pessoal onde Diego Schneider 

parabenizou o Presidente do CMD Jonas Mahtos que se encontra presente, pelo belo evento do 

Campeando de Bochas que teve seu término no final de semana e parabenizou também a equipe 

vencedora da qual faz parte que é a Kitrago. O Campeonato de Futebol Sete também está a final e é 

muito importante para o município o incentivo aos esportes, pois é um lazer saudável e espera que 

sempre tenha esses Campeonatos no Município. Daniela de Moraes Kowalski também parabenizou 

o Presidente do CMD Joanas Mahtos, pois sabe que ele está fazendo o que gosta e por isso faz bem 

feito. Parabenizou também todas as equipes participantes destes Campeonatos. Sendo estes os 

vereadores que usaram a palavra o Presidente Alex também parabenizou o amigo Jonas pela 

organização dos Campeonatos e frisou a importância de o Município focar também em outros 

esportes, para desta maneira proporcionar lazer aos mais diversos gostos. Logo estará pronta a 

quadra de areia da nova Praça e com certeza irá trazer benefícios para a cidade. Não tendo mais 

nada a ser tratado encerrou a presente sessão convocando a todos para a próxima sessão ordinária 

no dia 17 de outubro em horário regimental, as sete horas. 
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